

A tér és tervezői

Ki volt Lehoczky György?

A Somogyi-könyvtár és szegedi Levéltár épületének átadásával egy jelentős szegedi műépítészeti ciklus zárult, közel hatvanéves építkezések után...

több műegyetemi tanár stb. vettek részt, akik közül néhányan közvetlenül a kultuszminisztériumot képviselték.

A tizenhét pályázó közül a zsüri háromnak a munkáját javasolta díjazásra, további háromét megvétele, míg a többi munka figyelembevételét mellőzni javasolta.

Lehoczky pályamunkája tehát „dícsérő elismerés”-nél több sikert nem aratott, de ez az elismerés is mutatta, hogy munkáját simán félretenni mégsem lehetett.

A beérkezett pályamunkák elbírálását zsüri elé utalták, amelyben többek között Glattfelder Gyula megyéspüspök, Somogyi Szilveszter polgármester, Berzenczey Domokos, a szegedi városi mérnöki hivatal vezetője,

só-magyarországi renaissance architektúráját sok helyen igen finom részletképzéssel alkalmazza.

Ki volt ez a Lehoczky? A Bars megyei Vihnyén 1901. augusztus 30-án született, azon a helyen, ahol valamikor II. Rákóczi Ferenc a Szedeg feletti táborozásában szerzett üzleti bántalmára került a gyógyvízben gyógyulást.

Külföldi munkássága ma sincs még egészen felmérve, és bár a nyugati országokban neve egyre ismeretlenebb, itthon kevesen hallották hírét.

zatok kibontását, és a házaknak eredeti stílusban való helyreállítását. Elképzeléséhez, sajnos, csak a második világháború rombolásai teremtették meg az alapot, és a tudományosan szak-szerű helyreállítás a szocialista társadalom feladata lett.

A világháború eseményei során, amikor megindult a főváros kiürítése, Lehoczky is nyugatra sodródott, és miután ott megfelelő megélhetésre talált, nem tért többé vissza.

Sajnos, a szegedi Dóm tér kiképzésére vonatkozó tervei nem rekonstruálhatók (hacsak valahol nem lappangnak), mert azokat annak idején részére visszakézbésítették és nála a háborús események során elvesztek.

MI? HOL? MIKOR?

1984. AUGUSZTUS 28., KEDD - NEVNAP: AGOSTON. A Nap kel 5 óra 52 perccel, és nyugszik 19 óra 32 perccel.

VIZÁLLÁS. A Tisza vizállása Szegednél hétfőn plusz 87 cm (apadó).

- HETVENÓT ÉVE született Asztalos István (1909-1990) író, az erdélyi szépróza kiemelkedő alkotója. 1934-ben írta meg első regényét...

- MOZIK. Vörös Csillag: délelőtt 10, délután fél 6 és fél 9 órakor: Egy tiszta nő. I-II. rész (színes, m. b. francia-angol, 14 éven felelőknek, dupla helyárral)...

- GYÖGYEZTAR. Klauszál tér 3. sz. (13/57-es) este 8 órától reggel 7 óráig. Csak sürgős esetben.

- GYERMEKORVOSI ÜGYELET. Mindennap este 10 órától reggel 6 óráig, szombaton reggel 7-10 óráig, hétfő reggel 7 óráig: Szeged, Zöld Sándor u. 1-3. Telefon: 14-420.

- BALESETI, SEBÉSZETI ÉS UROLÓGIAI FELVÉTELI ÜGYELET. Ma a balesetet szenvedett személyeket Szegeden a II. sz. Sebészeti Klinika (Pécsi u. 4.) veszi fel, sebészeti és urológiai felvételi ügyeletet a II. Kórház (Tolbuhin sgt. 57.) tart.

- BUDAPEST 1. 10.00: Tv-torna - (ism.) 10.05: Lábujj postás - csehszlovák kájszínházfilm-sorozat

- BUDAPEST 2. 18.05: Képvásár 18.10: Újdoszok az iskolában - I. - (ism.) 18.45: A tejesember - tv-novellák - (ism.) 19.30: Utjaink - „Szécske Csöre”

- BUDAPEST 3. 17.50: Magyar nyelvű tv-napló 17.50: Videóidatok 18.00: Hírek 18.05: Tv-naptár 18.15: Mit tudnak a gyerekek a szülőföldről

- KOSSUTH. 8.25: Vesszőparipák... - (ism.) 9.00: A hét zeneműve 9.30: Szovjet indulók fűvészenekarra 9.44: Hány János - részletek 10.05: MR 10-14 10.35: A Magyar Rádió népi zenekara játszik

Táppénz a szakmunkás-vizsga után

M. F.-né szegedi olvasónk fia ügyében kér tájékoztatást. Fia júniusban tett szakmunkásvizsgát. Munkába először július 2-án kellett volna mennie.

szakmunkásvizsga letételét követő 90 napon belül válik keresőképtelenné, napi 120 forint alapulvételével kell megállapítani.

A fia ügyében a munkáltató tájékoztatása téves, mert - a leveleiben közölt adatok szerint - táppénzre jogosult. A társadalombiztosítási törvény rendelkezései szerint a táppénzre jogosultság szempontjából a szakmunkástanuló-vizsgányt biztosításban töltött időnek kell tekinteni, amely e viszony kezdetétől a szakmunkásvizsga letételének napjáig áll fenn.

HÁZASSÁG. Móra Ferenc Sándor és Berényi Mónika, Szirányi Gyula József és Zsobóki Rozália, Fanti János és Széll Erika Rozália, Kórom Ferenc Pál és Rutai Julianna Eva, Bodó László és Lengyel Györgyi Agnes, Sebők Róbert és Otótt-Kovács Éva Zsuzsanna, Kapás István és Léval Éva, Imre Gyula Tibor és Patyi Edit, Varga László és Balogh Terézka, Varga Mihály és Szombati Ilona, Hugyecz József Árpád és Balla Marianna Ilona, Kárpáti Zoltán Tamás és Lazányi Tünde Lenke, Kiss Tibor Mihály és Bori Mária, Handler Rezső és Papp Éva Ildikó, Csányi Ignác és Borháza Livia, Oszváth László Árpád és Kecskés Valéria, Bartos Zoltán és Strassgültt Judit, Brigitte, dr. Takács István és Kortvélye Istidkó, Prágai Tamás és Daoda Ildikó Judit, Lápták Imre és Bálint Ildikó, Pokorny Gábor Alajos és Fleisz Ibolya Mária, Jakab József és Kolompár Erzsébet, Szécsi Tibor és Pencsók Zsuzsanna, Rabi Sándor és Széles Mária, Vidács János és Vilám Ildikó, Orosz Sándor és Gál Katalin Erzsébet, Kispál Tibor Sándor és Szekeres Gabriella, Czene János és Juhász Anna, Szili Ferenc és Király Mária, Romancz József és Gombos Katalin házasságot kötöttek.

SZÜLETÉS. Beznóczky Antalnak és Kato-nak Mária Magdolnának Antal János, Kovács János Istvánnak és Takács Margitnak Anita Agnes, dr. Agórá Sándornak és Antal Zsuzsanna Máriának Anett, Mihálik Dezső Béldának és Dillmann Évának Dániel, Szönyi György Endrénének és Suszczyńska Margoréta Elzbiétának Anna Mária, Hajnal Sándornak és Dudás Editnek Sándor, Kolozsvári János Pálnak és Julia Evának Judit Agnes, Müller Ferenc Istvánnak és Juhász Juliannának Szabolcs Ferenc, Sipos Jenőnek és Kenéz Zsuzsannának Tamás, Schneider Karolynak és Duktai Ionának Adrienn Csilla, Imre

HERMANN GUSZTÁV Gyógyít a lézer

Sikeresen gyógyítanak veszőyes bőrbetegségeket, közöttük évekig be nem gyógyuló sebeket lézersugár segítségével a szovjet orvosok. A módszert moszkvai fizikusok és orvosok együttesen kísérleteztek ki.

Családi események

Zoltánnak és Vass Katalinnak Zsoltán, Nemes Mártonnak és Papdi Zsuzsannának Beáta Mária, Szaniszló Antalnak és dr. Mőszmer Erika Annának Márk, Kádár Dezső Zoltánnak és Tanács Mária Margitnak Mariann, Czímkei János Ferencnek és Fehér Mária Ilonának Andrea Tímea, Erdő Lászlónak és Sári Erzsébetnek Márta, Polyák Zoltán Mihálynak és Barna Gizella Máriának Gábor, Börsők Vincének és Jójárt Máriának Andrea, Tőszegi Tamás Istvánnak és Kiss Evának Dániel, Tombázt Tibornak és Csuri Erzsébet Zsuzsannának Tibor, Papp Istvánnak és Varga Irénnek Aranka, Czene Sándornak és Gángyán Erzsébetnek Anita, Kiss Géza Józsefnek és Rőzsa Máriának Szilárd, Tóth Józsefnek és Fodor Mária Erzsébetnek József Gábor, Varga Imrénének és Fajó Máriának Róbert, Bódi Tibornak és Varga Evának Éva, dr. Harsányi Géza Andrásnak és dr. Kőrméndy Máriának Katinak Anna, Réper Istvánnak és Ali Erzsébetnek István, Gera Péternek és Kőmár Margitnak Péter, dr. Török-Berta Lászlónak és dr. Horváth Judit Máriának Szilvia, Zakó Lászlónak és Menyher Istibolyának Agnes, Földéák Lászlónak és Kristó Melinda Máriának Dóra Melinda, Szekeres Józsefnek és Kis Magdolnának Gabriella, Verbucsek Lászlónak és Tóth Csilla Tereziának Renáta Csilla, Kiss Ernőnek és Fazekas Ibolya Teréziának Márta, Bagi Istvánnak és Székely Evának István, Szűcs Gyulának és

TÉVÉ

- 10.00: Tv-torna - (ism.) 10.05: Lábujj postás - csehszlovák kájszínházfilm-sorozat 10.40: A kulcsár - lengyel film (ism.) 12.00: Képvásár 12.55: Hírek 17.00: Beszédművelés - VI/3. (ism.) 17.20: A Tenkes kapitánya - ifjúsági kalandfilm-sorozat - 9. - (ism.) 17.45: Rallye-bajnokok - NSZK filmsorozatot - VI/2. 18.15: Ejetek az éveknél 18.45: Képvásár 18.55: Művész elvtárs - a Szegedi Stúdió műsora 19.30: Utjaink 19.40: Tv-torna 19.45: Esti mese 20.00: Tv-híradó 20.30: A vörös jel - angol tv-film 21.20: Stúdió '84 22.25: Szép magyar tánc 22.30: Tv-híradó 3.